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1. Según una reciente investigación social, 13 de cada 20 mujeres brasileñas se sienten aquejadas de estrés debido a la presión por alcanzar ciertos niveles de ingreso para el hogar. Según estas cifras, ¿qué porcentaje de las brasileñas se sienten estresadas
	


2.  Se define ( a, b) * (c, d)  = (ad + bc , ab-cd)  entonces el resultado de  ( 2, 1) * (3, 2)  es
	


3. Un padre reparte 12.000 hectáreas entre sus tres hijos. Al menor le da x hectáreas, al del medio los  
[image: image2.wmf]3

2

 de las hectáreas del menor y al mayor la mitad de las hectáreas de su segundo hijo. ¿Cuánto recibió   el hijo mayor?
	


4. Se reparten m artículos entre dos personas  p y q, de manera  que p recibe el doble de lo que 

    le corresponde a q. Si la tercera parte del total de artículos es 27¿Cuantos artículos  recibió p?

	


5. Al número -2h se le resta el doble (h + 1) y al resultado se le agregan el cuadrado de h,  

        ¿Cuánto se obtiene si h=3?

	


6. Los juegos de loza tipo A se componen de 36 piezas y los juegos de loza tipo B de 53 piezas.

    ¿Cuántas piezas en total hay media docena de juego tipo A y dos decenas del tipo B?

	


7. El agua que hay en un estanque en estos momentos  ocupa la mitad de su capacidad. Si a 

      este  estanque le agregan 120 litros más de agua, entonces ésta ocuparía 
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 de su capacidad.

    ¿Cuál es la capacidad del estanque?
	


8. En cierto libro, el grosor de las páginas es 0,004 cm.,  el de cada tapa es 0,05 y el 

    libro completo es 2,5 cm. ¿Cuántas  páginas tiene el libro?
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1. Si al  cuádruplo  del antecesor de x se le resta 3x, ¿Cuánto se obtiene cuando x= - 3?
	


2.  Sabiendo  que n es un número natural, ¿Cuál es el promedio  entre los dos números impares 

     consecutivos  que anteceden a 2n +  3?

	


3. Al dividir un número por  
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, se obtuvo 12 como cuociente. ¿Cuál es el número?
	


4. ¿Qué número  dividido por 
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  da como resultado  
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?
	


5. Si la mitad de un medio se divide por un medio, resulta
	


6. Si   
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=
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    y      
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,   entonces 
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  es
	


7. Se define   a * b =  
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  + 0,5  entonces el resultado de  11 * 22  es
	


8. Si una persona se queda con $30.000, después  de haber gastado 
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del dinero que tenía. 

    ¿Cuánto dinero tenía?
	


9. Pedro pinta  
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de  una reja y Claudia pinta la mitad de lo que queda. ¿Qué fracción de

        la reja queda sin pintar?
	


10.  El promedio de siete números es 43. Si tres de los números son 40, 51 y 46. ¿Cuál es

       el promedio  de los otros cuatro números?
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